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Examinando Conjuntos de Datos

Nombre;

Encontrar laMedia, Mediana, Rango intercuartilico y Desviacion M edia Absoluta del
conjunto de nimeros. Si es posibleredondea al decimo mas cer cano.

Ej) 8,5,4,4,9
4,4,5,8, 9
Ql=4
Q3=85

mean=6 numero 4
median =5 distancia 2
I.Q.R. =45
M.A.D.=2

1) 6,5,4,3,2

2) 6,9,8,4,4,1

3 7,1,4,7,2,4

4 3,1,6,8,7,6,5

5 3,7,2,5,7,9,5

6) 2,1,8,4,2,3,1,

9

7) 9,6,6,7,7,1,4,
1

Respuestas

5 6 5 45 2

4 5 8 9
2 1 2 3
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Examinando Conjuntos de Datos

Nombre: Clave De Respuestas

Encontrar laMedia, Mediana, Rango intercuartilico y Desviacion M edia Absoluta del
conjunto de nimeros. Si es posibleredondea al decimo mas cer cano.

Ej) 8,5,4,4,9
4,4,5,8, 9
Ql=4
Q3=85

1) 6,5,4,3,2
2,3,4,5,6
Ql1=25

2 6,9,8
1

3 7,1,4
1

4) 3,1,6
1

5 3,7,2
2

6) 2,1,8,4,2,3,1,
9
1,1,2,23,4,8,9
Q1=15
Q3=6

7 9,6,6,7,7,1,4,
1
1,1,4,6,6,7,7,9
Q1=25
Q3=7

mean=6 nimero 4 4 5 8 9
median=5distancia 2 2 1 2 3
.QR.=45
M.AD.=2

mean=4 nimero 2 3 4 5 6
median=4 distancia 2 1 0 1 2
I.QR.=3
M.A.D.=1.2

mean=53 nimeo 1 4 4 6 8 9
median=5 distancia 4.3 1.3 13 0.7 27 37
I.QR.=4
M.A.D.=23

mean=42 nimeo 1 2 4 4 7 7
median=4 distancia 3.2 22 0.2 0.2 28 28
I.QR.=5
M.A.D.=19

mean=51 nimeo 1 3 5 6 6 7 8
median=6 distancia 41 21 01 09 09 19 29
I.QR.=4
M.A.D.=18
mean=54 nimeo 2 3 5 5 7 7 9
median=5 distancia 3.4 24 04 04 16 16 3.6
I.QR.=4
M.A.D.=19

mean=38 nimero 1 1 2 2 3 4 8 9
median = 2.5 distancia 2.8 2.8 18 18 0.8 02 42 52
.QR.=45
M.A.D.=25

mean=51 nimeo 1 1 4 6 6 7 7 9
median=6 distancia 4.1 41 11 09 09 19 19 39
.QR.=45
M.A.D.=24

.

Respuestas

6 S5 45 2

4 4 3 1.2
53 5 4 23
42 4 5 19
51 6 4 18
54 5 4 19
38 25 45 25
51 6 45 24
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